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Datum: 27. 10. 2017 

 

SPOROČILO ZA MEDIJE                                                          

 

SOCIALNI PARTNERJI ŽELIMO SAMI DOGOVORITI UREDITEV DELOVNEGA ČASA 

ZAPOSLENIH V TRGOVINSKI DEJAVNOSTI 

 

Socialni partnerji, podpisniki kolektivne pogodbe za trgovinsko dejavnost, smo 

19. oktobra 2017 sklenili Dogovor o celoviti ureditvi problematike delovnega 

časa v trgovinski dejavnosti v Kolektivni pogodbi dejavnosti trgovine Slovenije 

(KPDTS), saj smo prepričani, da odprta vprašanja v zvezi z delovnim časom 

zaposlenih lahko celovito rešimo izključno na ravni dolgoletno kvalitetno 

vodenega socialnega dialoga.  

 

Ob vložitvi predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o trgovini s strani 

poslanca Andreja Čuša v zakonodajni postopek, se je ponovno odprlo vprašanje ureditve 

delovnega čas zaposlenih in obratovalnega časa prodajaln ob nedeljah in praznikih. 

 

V zvezi s problematiko delovnega časa zaposlenih, ki je posredno povezana tudi z 

obratovalnim časom prodajaln, predstavniki sindikatov in delodajalcev, podpisniki 

kolektivne pogodbe za trgovinsko dejavnost, ugotavljamo, da je nakazana problematika 

zelo obširna, saj zajema tako vprašanja same organizacije dela in delovnega časa, kot 

tudi ustreznega zagotavljanja odmorov in počitkov. Prepričani smo, da je k rešitvi te 

problematike potrebno pristopiti celovito, saj parcialno reševanje posameznih odprtih 

vprašanj ne bo prineslo želenega učinka, to je ustrezne ureditve področja delovnega časa 

ter ustreznega nadomestila zaposlenim za delo ob nedeljah na eni strani in zagotavljanja 

primerne fleksibilnosti organizacije delovnega časa za delodajalce na drugi strani. Vsa 

odprta vprašanja v zvezi z delovnim časom zaposlenih zato želimo socialni partnerji 

prvenstveno rešiti sami, na ravni kvalitetnega dolgoletnega socialnega dialoga. Podpisniki 

kolektivne pogodbe smo že pristopili k dogovorom o možnih oblikah sprememb KPDTS in 

si želimo, da bi potrebne spremembe začele učinkovati že v prvih mesecih prihodnjega 

leta. 

 

Podpisniki kolektivne pogodbe za trgovinsko dejavnost smo s tem namenom dne 19. 

oktobra 2017 sklenili Dogovor o celoviti ureditvi problematike delovnega časa v 

trgovinski dejavnosti v Kolektivni pogodbi dejavnosti trgovine Slovenije, ki smo ga 

posredovali gospodarskemu ministru Zdravku Počivalšku s pozivom, da našo željo 

upošteva pri pripravi stališča Vlade RS k tako imenovanemu Čuševemu predlogu zakona 

in v zakonodajnem postopku ob obravnavi tega predloga zakona. Dogovor smo 

posredovali tudi vodjem vseh poslanskih skupin, kot tudi predsedniku in 

podpredsednikom Vlade RS.  

 

Sindikat delavcev trgovine Slovenije ZSSS     Trgovinska zbornica Slovenije 

 

Svet gorenjskih sindikatov                   ZDS – Sekcija za trgovino 

           

                                                                          GZS – Podjetniško trgovska zbornica 


